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Exercice 0.1 ⋆⋆ Pas de titre

Dans R
4, montrer que les vecteurs v1 = (1, 0, 0, 1) et v2 = (2, 1,−1, 0) engendrent le même

sous-espace vectoriel que les vecteurs v3 = (3, 1,−1, 1) et v4 = (5, 2,−2, 1).

Solution : Comme v3 = v1 + v2 et que v4 = v1 + 2v2, il est clair que v3 et v4 sont éléments de

V ect (v1, v2). Donc V ect (v3, v4) ⊂ V ect (v1, v2). On remarque de plus que v1 = 2v3 − v4 et que

v2 = v4 − v3. Donc de la même façon, V ect (v1, v2) ⊂ V ect (v3, v4). En conclusion V ect (v1, v2) =
V ect (v3, v4)
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